

1.4 СЕН. 1960.

г. Сталинград

Газета № . . .

15.000 ЗРИТЕЛЕЙ

Спектаклем «Иркутская история» закончил свои гастроли в Камышине Сталинградский драматический театр им. М. Горького. Лучшие спектакли театра — «Третью патетическую», «Стряпуху», «Весенние скрипки» и другие посмотрели камышане.

Афиши театра им. Горького можно было увидеть в Николаевском, Жирновске, Котово, Петропом Валу. Сталинградцы показывали свои спектакли в клубах текстильщиков и строителей. Для колхозников и рабочих совхозов района артисты часто играли днем. Всего на спектаклях сталинградцев побывало более пятнадцати тысяч зрителей.

Театр продолжит свои гастроли в городе Волжском.

А. ТОЛПЕГИН.

г. Камышин.